
 

Анализ 

анкетирования учащихся, родителей  по вопросу о качестве питания   

МБОУ «Гамалеевская СОШ №2» 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-11 

классов и их родителей (законных представителей) по вопросам организации 

горячего питания в МБОУ «Гамалеевская СОШ №2». 

Цель проверки: выяснить, устраивает ли родителей (законных 

представителей) и обучающихся питание в школьной столовой, удовлетворены ли 

они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

В МБОУ «Гамалеевская СОШ №2» всего 110 обучающихся, охвачено 

горячим питанием  110  чел – 100 % обучающихся.  

  Из них обеспечены бесплатным горячим питанием 44 обучающихся (1-4 

классы), и 16 человек (с ОВЗ) что составляет 54,5 %. 

 

  - Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 

несколько  вопросов. В опросе приняло участие 87 родителей (некоторые 

родители отвечали по два  раза, т.к. имеют разновозрастных детей); 

 - 101 обучающихся,   что составляет 91,8%  от общего количества учащихся 

школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 блок – Питание обучающихся в школе 

1 
Посещаете ли Вы официальный сайт 

школы для того, чтобы узнать, чем 

будет питаться Ваш ребенок? 

 

64 

(73,5%) 

22(25%) 1(1%) 

иногда 

2 
Удовлетворены ли Вы информацией, 

размещенной на официальном сайте и в 

помещениях школы о том, как 

организовано школьное питание? 

 

74(85%) 3(3,4%) 10(11,4%) 

3 
 

Интересуетесь ли Вы меню, по 

которому питается ваш ребенок в 

84(96,5%) 3(3,4%) - 



школе? 

 

4 
Удовлетворен ли Ваш ребенок 

качеством приготовления пищи? 

 

79 

(90,8%) 

3(3,4%) У 5 (5,7% 

есть 

замечания) 

5 
Удовлетворены ли Вы качеством 

санитарного состояния столовой? 

 

86 

(98,8%) 

 У 1 (1% есть 

замечание) 

6 
Удовлетворены ли Вы питьевым 

режимом в школе (обеспечение детей в 

достаточном количестве 

доброкачественной питьевой водой)? 

 

83(95,4%) 1(1%) У 3 (3,4 

%есть 

замечания) 

7 
Устраивает ли Вашего ребенка 

ежедневное меню в столовой? 

 

82(94%) 3(3.4%) У 2 (2,2% 

есть 

замечание) 

8 
Какие блюда, приготовленные в 

школьной столовой, любит Ваш 

ребенок? 

 

Щи, гречку, супы 

2 блок – Здоровое питание 

 

1. 
Знакомы ли Вы с принципами 

здорового питания? 

 

80 

(91,9%) 

- Частично7 

(8%)   

2. 
Как Вы считаете, какие блюда не 

относятся к категории «здоровое 

питание»? 

 

Картофель фри 

3. 
Проводит ли школа, которую посещает 

Ваш ребенок, разъяснительную работу 

по вопросам здорового питания? 

 

79(90,8%) - Частично 

8(9%) 

4. 
Ежедневный рацион Вашей семьи 

отвечает принципам здорового 

питания? 

 

54(62%) 1(1%) 32 (36,7%) 

частично 



5. 
На Ваш взгляд, школьное меню 

отвечает принципам здорового 

питания? 

 

83(95,4) - У 4 (4,5 

5%частично 

6. 
Из какого источника Вы получаете 

информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 

 

Со слов ребёнка, на сайте школы. 

7. 
Хотели бы Вы приобщить вашего 

ребенка к здоровому питанию? 

 

86 

(98,8%) 

- У 1(1%) 

частично 

8. 
Укажите возраст Ваших детей, которые 

обучаются в школе: 

 

6-10; 

11 -13; 

14 – 18  

 
    

9. 
Есть ли возможность у Вашего ребенка 

приобрести на территории школы 

«нездоровое питание»? 

 

- 87 (100%) - 

10. 
Считаете ли Вы, что питание в школе 

должно полностью соответствовать 

принципам здорового питания? 

 

87 (100%) -- - 

11. 
Ваши предложения по 

усовершенствованию организации 

здорового питания в вашей школе (в 

свободной форме) 

 

Всех всё устраивает 

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Иногда  

1 
Качество питания какой школы вы 

хотите оценить? 

МБОУ «Гамалеевская СОШ 

№2» 



 

2 
Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

100 - - 

3 
Если нет, то по какой причине? - 

4 
В школе вы получаете: 

 

41   - 100 % опрошенных (1 – 4 

классы– бесплатные завтраки); 

16 – 39% (1 – 4 классы 2 – х 

разовое горячее питание. 

5 – 11 класс 

Из 60 опрошенных 

36  (60%) – питаются обедами; 

24(40%) питаются завтраками 

5 
В каких условиях организовано 

питание? 

 

101 уч – ся (100% выбрали 

вариант №1) 

Чистые столовые приборы с 

полными наборами посуды. 

6 
Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

85 (84%) 16 

(15,8%) 

- 

7 
Дают ли в столовой горячую еду? 

 

98 (97%) 3 (2,9 % считают, 

что иногда нет) 

8. 
Вас устраивает размер порций? 

 

98(97%) 3 (2,9 %  считают 

порция маленькая) 

9. 
Довольны ли вы вкусом блюд? 

 

96 (95%) 5 (4,9 %) не 

довольны 

10. 
Что именно вас не устраивает в 

питании? 

 Однообразие еды 

11. 
Как вы считаете, какие блюда не 

относятся к категории «здоровое 

питание»? 

 

Сосиски, картофель фри 

12. 
Есть ли у вас возможность приобрести 

на территории школы «нездоровое 

питание»? 

 

 

нет - 100% 



13. 
Платите ли вы за питание в школе? 

 

 

14. 
Укажите сколько Вам лет 

 

41 уч – ся  - 6 – 10 лет; 

37 уч – ся - 11 – 13лет; 

                23 уч –ся 14 -18  лет. 

15. 
Какие блюда вы бы хотели добавить в 

школьное меню? 

 

Запеканки, пельмени 

 

Выводы и предложения: 

1.Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность 

качеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их 

родителей. 

2. Среди обучающихся  5 человек (4,9 %) недовольны вкусом блюд. Это связано, 

скорее всего, со вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню:  пельмени,  сосиски, выпечку. 

- убрать из меню: кашу. 

Рекомендации 

1.Проработать обоснованность родительских претензий и претензий учащихся  к 

питанию. 

  До 10.12.2023 

2. Продолжить работу по формированию культуры питания - формирование 

системы работы по культуре питания. 

  Постоянно 

3.  Познакомить с итогами анкетирования родителей и обучающихся на школьных 

родительских  собраниях, часах интересного общения, сайте школы, провести 

разъяснительную работу по принципам формирования меню. 

  Декабрь 2023г.  

 

 

 

 


